

罗姆尼旗下投资公司 逃税被查

证券时报记者 唐盛

美国传媒报道称,纽约检察官已经向10多家投资公司发出传票,调查它们滥用税务条例逃税的违规行为,其中包括共和党总统候选人罗姆尼所开设的一家公司。

据悉,罗姆尼目前是这家投资公司的退休合伙人,其竞选阵营暂时没有对有关报道作出回应。

报道称,这些被查的投资公司将所管理账户的收入转为基金投资,而根据美国联邦税务条例,资本增值税率只有15%,远低于一般收入需要缴纳的35%的税率。

有税务专家认为有关做法可能犯法,但也有意见认为并无大问题。

欧元区8月制造业 萎缩程度超预期

证券时报记者 浩林

市场调查机构Markit昨日公布的数据显示,欧元区制造业8月份进一步萎缩,萎缩幅度更超出预期,因核心国家未能提供足够的支持力量。

数据显示,欧元区8月制造业采购经理指数(PMI)指数终值为45.1,低于初值45.3。德国8月制造业PMI指数终值为44.7,法国8月制造业PMI指数为46。不过,英国8月制造业PMI指数上升至49.5,创下近4个月以来的最高水平。

希腊8月制造业PMI指数为42.1,该国制造业活动已经连续三年陷入萎缩。

Markit表示,从7月制造业扩张步伐减缓至今,除爱尔兰外,其余大多数国家制造业部门均萎缩。

欧元区制造业表现不及预期,但投资者仍预期欧洲央行将在本周推出新一轮购债计划,欧洲股市昨日早盘小幅上涨,三大股指中涨幅均超过0.5%。不过,德国财长朔伊布勒昨日重申,不能对欧洲央行的购债计划期望过高。

巴克莱前CEO 涉案被调查

证券时报记者 唐盛

外电引述消息人士的话称,巴克莱银行前任首席执行官(CEO)John Varley被英国金融监管局(FSA)调查。据悉,FSA的调查与巴克莱在2008年引入卡塔尔主权基金时支付顾问费的案件有关。消息人士表示,除了Varley外,巴克莱的另外3个现任及前任管理层也是被调查的对象。

据悉,巴克莱已经于上周确认受到FSA调查有关顾问费事宜,但FSA发言人拒绝评论有关报道。

此前,曾有传闻称Varley是英国央行行长继任人的热门人选之一,但业内人士认为现在他的机会已经很小。

8月份韩国楼市 3年多来表现最差

证券时报记者 唐盛

韩国国民银行最新公布的统计数据显示,8月份韩国楼市创出2008年金融危机以来最差的表现,也是韩国房价近期连续第二个月下跌。此外,另一项衡量楼市交易活动的指数8月份下滑至4.1(7月为4.7),创2009年1月以来新低。

数据显示,7月、8月韩国的房价均按月下跌0.1%(此前的两个月均为持平),而这种连跌两个月的情况为2009年2月和3月以来首次出现。其中,8月房价按年仅增加1.9%,增幅为2010年12月以来最小,也是连续第九个月按年涨幅出现下滑。

招商视点

技术性反弹,仍需保持谨慎

一、行情综述:

沪深股市周一震荡反弹。上证指数收报2059.15点,上涨11.63点,涨幅0.57%;深证成指收报8361.67点,上涨150.68点,涨幅1.84%;两市合计成交1010.5亿元,较上周五大幅增加241.6亿元。在地产、券商等板块快速上涨带动下,两市股指开盘后迅速拉升,个股表现活跃。午后大盘窄幅整理,最终两市双双站上5日均线。

二、市场分析:

在上周五收盘后,沪指月线图上出现了四连阴,加上日线及小周期上的底背离,短线大盘出现技术性反弹在情理之中。但

聚焦 FOCUS 日本家电行业变局

日本家电巨头从辉煌走向没落

夏普股价今年以来下跌72%,评级被降至“垃圾级”

证券时报记者 吴家明

巨亏、裁员、降级,成为夏普2012年的“关键词”。曾经的日本家电行业巨头夏普最近麻烦不断,过去的辉煌已经渐渐消失。

评级机构标准普尔日前再度出手,夏普公司的信用评级被下调至“垃圾级”。受此影响,夏普股价昨日再度暴跌6%,报收186日元(约合15元人民币)。除了夏普,日本其它家电巨头股价也集体沦陷。

曾经的巨人怎么了?

夏普因发明了全球第一台液晶显示计算机,被冠以“液晶之父”。如今,夏普的情况可以用惨不忍睹来形容,出售股权、巨额亏损、裁员等问题不断出现。夏普为何会走到这一步?

继上财年出现公司历史上最严重亏损之后,在截至6月30日的2012年第一财季,夏普的运营亏损达941亿日元,去年同期为盈利35亿日元。在巨亏背景下,裁员成为公司摆脱困境的途径之一。夏普8月公布了以裁员约5000人为主要内容的重组计划。为了尽快恢复业绩,公司定于9月制定进一步裁员计划,其中可能会包括一系列奖金削减措施。

对于夏普而言,如何找到合适的外部资源以解决沉重财务负担是其面临的重要问题,而其最终找到了台湾鸿海集团。不过,备受瞩目的鸿海入股夏普案,可谓一波三折。据日本媒体报道,双方原本预期在8月30日会有较明确说法,但由于鸿海集团董事长郭台铭未如预定计划出席记者会,因此未签署协议,双方仍持续洽谈中。据悉,夏普曾于3月宣布,鸿海将以每股550日元的价格取得夏普9.9%股权,但因业绩低迷导致夏普股价狂跌,有消息指出,夏普提议以更低价格将股份出售给鸿海集团。

■特写 | Feature |

指尖上的战争

证券时报记者 杨晨

日本家电企业的没落,伴随着苹果、三星等行业新贵的崛起。

如今在消费电子领域,苹果的产品就是“白富美”,就算定位矜贵,众人也趋之若鹜,让一干电子巨头好不眼红。毫无疑问,苹果因其原创精神,成为这场“指尖上的战争”最大的赢家。随着苹果股价迭创新高,苹果公司市值已超过6200亿美元,超过沙特阿拉伯、瑞典等国家的国内生产总值。

而与之相对的是,曾经显赫一时的诺基亚、索尼、摩托罗拉等电子巨头,只能落寞地被市场挤到尴尬境地。百年门阀诺基亚全线溃败,索尼、夏普等日系电子企业集体滑坡,似乎都在证明消费电子领域正在经历大变局,而不能踩中移动互联网时代“雷符”的企业,都只能被市场无情抛弃。事实上,诺基亚最先用到了触摸屏,但为了保住自己功能手机的市场地位,诺基

东京分析师高桥克英的一段评论似乎可以给出答案:夏普曾是一家伟大的企业,但由于该公司对市场反应不够迅速,目前夏普已经失去了大部分的主动权。

股价瞬间暴跌

问题不断的夏普也被评级机构盯上,标普将夏普的信用评级下调至“垃圾级”,并维持负面展望。标普表示,目前夏普的现金流疲软,且市场环境持续恶化,这都使得夏普的评级承压。

受此影响,在昨日的日本股市交易时段,夏普股价瞬间暴跌8%,一度跌至182日元。由于卖单过多,夏普开盘后一度无法交易。

数据显示,今年以来夏普的股价已累计下跌72%。夏普股价跌幅已经成为摩根士丹利资本国际亚太指数中跌幅最大的成分股,也成为日经225指数表现最糟糕的成分股之一。今年8月中旬,在德意志银行发布报告称夏普的现金流将无法满足公司的资金需求,并下调了夏普股票评级之后,夏普股价一度跌至160日元。

日本家电企业集体沦陷

除了夏普,日本家电巨头索尼和松下也同样面临困境。今年6月,索尼公司股价曾跌破每股1000日元大关,为1980年以来的头一回。而在2000年时,索尼股价曾高达15000日元。到2006年时,该公司股价已经跌至7500日元。目前,索尼股价仅为876日元。

2006年4月,松下市值曾达到7万亿美元。目前,松下股价仅为518日元,市值还不如1.5万亿美元。瑞信集团分析团队曾表示,尽管松下今年的销售目标比较乐观,但是只要该公司缺乏竞争优势,那么其业绩和股价下滑的风险仍然存在。

有分析人士表示,依照目前形势而言,全球电视需求放缓仍会持续。在日本家电巨头中,相较于松下和索尼,核心业务单一的夏普陷入的泥潭最深。

对于夏普的没落,花旗银行驻

亚裹足不前,明明有优势却不愿利用,宁可放弃技术开发,逐步将自己推向死亡边缘。

与诺基亚堪称“难兄难弟”的日系电子企业,也为自己居安思危、固步自封付出了惨痛代价。如今,日系品牌手机已逐步淡出消费者视野,最新统计显示,日系品牌手机在全球市场份额仅占6%。

正如三星董事长李健熙所言,企业的成功需要高度的危机感。近日苹果和三星两家公司因专利纠纷闹得沸沸扬扬,尽管三星输了,但不可否认,这是一个令苹果也感到威胁的对手。

在智能手机市场,三星的市场份额已逐步超越HTC和苹果,跃居第一。三星7月发布的第二季度财报数据显示,由于Galaxy系列销售势头强劲,三星第二季度的运营利润达到有史以来的最高点,为6.7万亿美元,约合59亿美元。支持三星崛起的除了每年投入的巨额研发费用,或许就是这种“高度的危机感”。

三、操作策略:
稳健投资者仍应以轻仓观望为主,不宜急于入场抄底,短线交易注意获利了结。

若沪指接近或跌破2000点关口,可在控制仓位前提下适当低吸做反弹。(CIS)



智远理财 财富管理计划

智远理财 财